



打造新高地 争当排头兵 为加快建设新阶段现代化美好宣城而努力奋斗

中国共产党宣城市第五次代表大会隆重开幕

孔晓宏代表四届市委作报告 何淳宽主持大会

本报讯 继往开来拓新局,快马加鞭迈新程。9月24日上午,中国共产党宣城市第五次代表大会在红星礼堂隆重开幕。

中国共产党宣城市第五次代表大会,是在“两个一百年”奋斗目标历史交汇的关键节点,宣城撤地设市走过20年奋斗历程,迈入新发展阶段召开的一次重要会议。大会的主要任务是:以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面总结市第四次党代会以来的工作,科学确立未来五年的奋斗目标和重点任务,组织动员全市各级党组织和广大党员干部群众,立足新起点、奋进新征程,打造新高地、争当排头兵,为加快建设新阶段现代化美好宣城而努力奋斗。

金秋的宣城,天高气爽,硕果飘香。红星礼堂内,庄重简朴、气氛热烈。主席台正中悬挂的党徽熠熠生辉,排列两侧的红旗鲜艳如火。来自全市各条战线的300多名代表肩负使命和重托,汇聚一堂,共谋宣城发展大计。

大会执行主席孔晓宏、何淳宽、杨业峰、吴爱国、胡启望、牛传勇、倪志品、郭金友、杨军、王珏、楼礼旭、宁伟、余宏汉、王普、张黎勇、钱明树、朱边疆、黄虹宁,省委换届指导督导组副组长金更华在主席台前排就座。大会主席团成员在主席台就座。

大会由何淳宽主持。本次大会应到代表387名,实到代表376名,符合规定人数。

上午8时30分,何淳宽宣布中国共产党宣城市第五次代表大会开幕。全体起立,奏唱《国歌》。

在热烈的掌声中,孔晓宏代表中国共产党宣城市第四届委员会向大会作了题为《打造新高地、争当排头兵,为加快建设新阶段现代化美好宣城而努力奋斗》的工作报告。报告分为三个部分:一、决战决胜全面建成小康社会的奋进五年;二、扛起新阶段现代化美好宣城建设的使



孔晓宏同志作报告。

命任务;三、推动全面从严治党迈上新台阶。

孔晓宏指出,市第四次党代会以来的五年,极不平凡、极为不凡。面对百年未有之大变局,我们对标对表、紧跟紧随;面对第一个百年奋斗目标,我们尽锐出战、决战决胜;面对千载难逢战略机遇,我们牢记重任、奋力拼抢;面对不期而至的风险挑战,我们众志成城、克难攻坚;面对艰巨繁重的改革发展稳定任务,我们凝心聚力、加快发展。五年来,我们锚定航向、强化引领,党的建设全面加强;聚焦要务、创新



大会会场。

赋能,综合实力显著提升;主动对接、深度融合,发展活力竞相释放;生态筑基、协调推进,城乡面貌焕发新颜;改善民生、共建共享,幸福指数持续攀升;发扬民主、汇聚力量,政治文明不断进步,实现“十三五”圆满收官、“十四五”良好开局,胜利完成市第四次党代会确定的目标任务。今天的宣城大地,政通人和、蓄势待发,长三角中心区现代化城市建设的壮美画卷徐徐展开。

孔晓宏强调,五年成就来之不易,我们之所

以能够经受严峻考验、取得长足进步,得益于习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引,得益于党中央和省委的坚强领导,得益于历届市委的接续奋斗,得益于全市上下的顽强拼搏。实践中我们深深体会到,实现宣城高质量发展和各项事业全面进步,必须坚持正确方向,始终聚焦“两个维护”;必须坚持加快发展,始终秉持第一要务;必须坚持真抓实干,始终锚定目标任务;必须坚持人民至上,始终践行初心担当使命;必须坚持从严治党,始终扛起“两个责

任”。同时要清醒认识工作中存在的差距和挑战,直面问题,认真加以解决。

孔晓宏指出,站在新的起点,宣城既处于长三角一体化高质量发展、中部地区高质量发展、“一地六县”合作区建设纵深推进等战略机遇的叠加期,也面临外部环境复杂多变、经济转型压力加大、新冠肺炎疫情持续影响等风险挑战。我们必须科学研判发展的“时”与“势”,辩证看待面临的“危”与“机”,既坚定信心、保持定力,更顺势而为、乘势而上,奋力将宣城经济社会高质量发展推向更高水平。

孔晓宏指出,今后五年工作总的要求是:以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会、五中全会精神,深入贯彻落实习近平总书记“七一”重要讲话和考察安徽重要讲话指示精神,全面加强党的领导,科学把握新发展阶段、完整准确全面贯彻新发展理念、服务构建新发展格局,围绕建设长三角中心区现代化城市总定位,以推动高质量发展为主题,以对标融入沪苏浙为抓手,学“两湖”、提标杆、强信心、促跨越,聚力打造现代产业、改革开放、城乡融合、生态文明、民生幸福新高地,奋力争当长三角一体化高质量发展安徽排头兵,谱写经济强、百姓富、生态美新阶段现代化美好宣城建设新篇章。

孔晓宏指出,今后五年工作的主要目标任务是,全面完成“十四五”规划目标任务,围绕“345”要求,奋力在全省、长三角整体发展格局中争先进位。“3”就是做到“三个确保”:确保发展速度快于全省、发展质量优于全省、发展效益高于全省。“4”就是实现“四个提升”:综合实力、发展动能、转型质效、社会治理全面提升。“5”就是打造五个“新高地”,即以创新驱动发展为牵引,打造集聚发展的现代产业新高地。

(下转第四版)

孔晓宏在参加宁国市代表团讨论时指出

大力弘扬担当进取实干精神 奋力打造五个“新高地”的典范城市

本报讯 9月24日下午,孔晓宏同志到市第五次党代会宁国市代表团,与代表们一起讨论市委和书记工作报告。倪志品、钱明树参加讨论。

讨论中,与会代表踊跃发言,会场气氛热烈。杜德林、钟云辉、文继兵、陈良龙、王维、司马勇、李华等代表先后发言。大家一致认为,党代会报告总结成绩实事求是、令人振奋,谋划未来主题明确、思路清晰,既顺应了“高质量发展”的时代要求,也展现了“争当排头兵”的标杆意识,具有很强的前瞻性、创新性和指导性,是一份贯彻中央和省委要求,契合宣城发展实际的好报告。大家还结合各自岗位和工作实际,从加强工业互联网建设、乡村振兴、智能制造、营商环境、品牌培育等方面,提出意见和建议。

在认真听取代表们的发言后,孔晓宏表示,市委和书记工作报告,全面客观总结过去五年取得的成绩,认真分析研判所面临的形势,研究部署了今后一个时

期全市发展的总体要求、基本目标、重点任务,是引领未来发展的重要文件。希望各位代表集中精力审议好两个报告,进一步把报告丰富好、完善好。同时,要按照大会要求,认真履行职责,圆满完成大会各项任务。

孔晓宏指出,市第四次党代会以来的五年,极不平凡、极为不凡。五年来,全市上下积极抢抓机遇,有效应对风险挑战,办成了很多多年想办没办成的事,解决了一些长期存在的问题短板,经济社会发展和党的建设取得长足进步。成绩的取得,是习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引的结果,是省委、省政府正确领导的结果,是全市人民共同努力的结果,这其中凝聚了各位代表的心血和贡献。

孔晓宏指出,过去五年,宁国和全市一样,各项事业发展取得突出成绩,再次进入“2021中国县域综合实力百强榜”。站在新的起点,希望宁国大力弘扬担当进取实干精神,奋力打造五个“新高地”的典范城市,在建设新

阶段现代化美好宣城进程中扛大旗、当先锋、作表率。

孔晓宏强调,要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话特别是考察安徽重要讲话指示精神,全面贯彻落实省委、省政府决策部署,认真抓好市第五次党代会精神的贯彻落实,推动中央和省委、市委重大决策部署在宁国落地生根。要以实现共同富裕为方向,在工作体系、目标体系、评估体系、政策体系等方面认真研究,对标浙江毗邻地区促进共同富裕的好经验好做法,积极探索具有宁国特色的路径和模式,为全市打造共同富裕先行区提供借鉴和经验。要大力推动经济社会发展全面绿色转型,积极推进碳达峰碳中和工作,着力培育“四型产业”,提升经济发展“含绿量”。要进一步贯彻新时代党的建设总要求,全面加强党的建设,坚定不移推动全面从严治党向纵深发展,营造山清水秀的政治生态,为各项事业发展提供坚强保证。

(本报记者 利成志)

续写新阶段现代化美好宣城建设新篇章

——热烈祝贺中国共产党宣城市第五次代表大会开幕

砥砺前行二十载,继往开来再出发。承载着全市15万多名共产党员和280万人民的重托和期望,昨天中国共产党宣城市第五次代表大会隆重开幕了。我们和全市人民一道满怀喜悦和憧憬,对大会的召开致以热烈祝贺!向出席会议的各位代表致以崇高敬意!

这次大会是在“两个一百年”奋斗目标历史交汇的关键节点,宣城撤地设市走过20年奋斗历程,迈入新发展阶段召开的一次十分重要的会议。会议全面总结市第四次党代会以来的工作,科学确立宣城未来五年的奋斗目标和重点任务,选举产生新一届市委和书记委领导班子。开好这次大会事关宣城今后五年的发展,事关宣城人民的福祉,事关新阶段现代化美好宣城建设,意义重大而非凡。

撤地设市二十年波澜壮阔,市第四次党代会以来的五年更加令人振奋。这五年,我们深刻把握百年未有之大变局,紧紧抓住千载难逢的战略机遇,有效应对不期而至的风险挑战,决战决胜全面建成小康社会,圆满完成



社论

艰巨繁重的改革发展稳定任务,一系列国字号荣誉纷至沓来,长三角中心区现代化城市的壮美画卷正徐徐展开。回顾这五年,成绩来之不易,战果鼓舞人心。

战鼓催征,壮歌以行。踏上新的征程,我们肩负起了“打造新高地、争当排头兵”新的历史重任。我们相信,与会的各位党代表,一定会不辱使命、不负重托,切实履行好光荣而神圣的职责,圆满完成大会预定的各项议程,为宣城的改革发展献策支招、加油鼓劲,把大会开成一个高举旗帜、凝心聚力的大会,开成一个解放思想、求真务实的大会,开成一个继往开来、团结奋进的大会,顺利实现“绘出好蓝图、选出好干部、配出好班子、树立好导向、形成好气象”的目标。

我们更相信,只要全市上下更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,持之以恒“打造新高地、争当排头兵”,就一定会续写新阶段现代化美好宣城建设更加辉煌的精彩篇章!

预祝大会圆满成功!

编辑 张鑫 排版 唐苏兰 校对 黄万宁

中国共产党宣城市第五次代表大会举行主席团第二次会议

本报讯 9月24日下午,中国共产党宣城市第五次代表大会举行主席团第二次会议。会议由孔晓宏主持。

会议应到主席团成员40人,实到36人,符合规定人数。

会议进行了6项议程:听取了各代表团关于大会选举办法(草案)酝酿情况及修改意见的汇报,将修改后的大会选举办法(草案)提交各代表团表决;听取朱立军同志关于五届市委委员、候补委员和五届市纪委委员候选人预备人选名单的说明;审议通过了五届市委委员、候补委员和五届市纪委委员预选候选人建议名单;听取了朱立军同志关于宣城市出席省第十一次党代会代表候选人预备人选名单的说明;通过了宣城市出席省第十一次党代会代表预选候选人建议名单;布置各代表团推荐监票人。(本报记者 徐静雅)

中国共产党宣城市第五次代表大会举行主席团第三次会议

本报讯 9月24日晚,中国共产党宣城市第五次代表大会举行主席团第三次会议。孔晓宏同志主持会议。主席团成员参加会议。

会议应到40人,因事、因病请假3人,实到37人,符合规定人数。

会议听取了各代表团关于预选候选人建议名单酝酿情况的汇报,通过了五届市委委员和五届市纪委

委员预选候选人名单,通过了宣城市出席省第十一次党代会代表预选候选人名单,听取了各代表团关于大会选举办法(草案)表决情况的报告,通过了大会选举办法。会议还讨论通过了总监票人、监票人名单(草案),确定了总计票人、计票人名单,并讨论通过了《市委工作报告的决议(草案)》和《市纪委工作报告的决议(草案)》,提交各代表团讨论。(本报记者 徐文宣)

中国共产党宣城市第五次代表大会各代表团第四次会议召开

本报讯 9月24日晚,中国共产党宣城市第五次代表大会各代表团第四次会议召开。各代表团团长分别主持会议,各代表团全体代表出席会议。

会议讨论酝酿了五届市委委员、候补委员和五届

市纪委委员预选候选人建议名单;讨论酝酿了宣城市出席省第十一次党代会代表预选候选人建议名单;表决了大会选举办法(草案);推选了监票人;熟悉了选举注意事项,进行电子计票工作培训。(本报记者 徐晨)

坚持教育在先、警示在先、预防在先,用铁的纪律维护换届工作严肃性